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「授業の再開」 ５／１８（月）の様子について 
 

元気なあいさつを交わし、明るい笑顔の子どもたちが登校してきました。一年生

にとっては少々大きめのランドセル。教科用図書の他、生活の荷物も結構あります。

めいっぱい背負ったり、手に持ったりしての登校です。かわいそうになる反面、自

立への第一歩ですので、安全に注意しながらも、心を鬼にして見守ります。一週間

ぶりの登校ですが、本日から段階的に「授業」を行います。年間の教育課程も大幅

に見直さざるを得ない状況下ですが、しっかりと学習してゆけるように取り組んで

参ります。本日、各教室において、健康観察に引き続き、「授業」が始まりました。

まずは、特活の時間

を活用しての「いの

ちを守る学習」です。

新型コロナウイル

ス感染防止に係る

「新しい生活様式」

を意識した学校生

活について学びました。キーワードは「２慣・３密・４絶」です。詳しくは、次回

の学校だより「いちょう」へ掲載いたします。 

本年度の教育課程については、市教育委員会の指導を受けながら、休校中に何度

も職員会議を開き議論をしてきました。密度の濃い授業はもちろんのこと、第四小

ならではの学校行事や学年・学級行事をどう捉えどう修正していくか、本校教育活

動の本質を問いながら話し合いを進めてきております。間もなく、大枠をお示しで

きるのではないかと考えておりますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

「連絡.mobi×Zoom の社会実験結果アンケート」の集計（ご報告） 

奨学会の矢野健太郎会長さん、（株）アイアールの市村一敏代表取締役（奨学会第

52 代会長）さんのご協力・ご支援の下、チャレンジしました「連絡.mobi × Zoom

（4 月 26 日）」によるオンライン会議等の社会的実験（試行）の「アンケート」集

計が終わりましたのでご報告いたします。          （裏面へ続く） 
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お忙しい中でのご参加、また、アンケートへのご回答をありがとうございました。 

 記述式回答でも、たくさんのご感想・ご意見をいただきました。「スマホやパソコ

ンを操作できる大人が一緒であればいいのだが・・・」「授業となれば、教育の平等

や機会均等が損なわれないか心配・・・」「大人参加の会議に活用していただければ

大変助かります・・・」等、課題のご指摘や活用方法を含め貴重なお考えをお聞か

せいただき、今後のチャレンジに生かして参りたいと思っております。まもなく、

（株）アイアール・市村社長さんのご支援を得て、キャプテンルームに通信機材を

常設いただける予定です。 

 保護者皆様におかれましては、今後ともご理解とお力添えを賜りますよう、よろ

しくお願いいたします。               （校長 日髙伸哉） 

＜アンケート結果の概要（回答率９１．２％）＞ 

１ この度の社会実験への参加 ６８.２％ 

２ 参加できなかった３１．８％の方で、その主たる理由 

   ①予定が合わなかった ４６．２％ 

   ②通信環境が整わなかった １５．４％ 

   ③アプリの不具合等 １０．２％ 

   ④その他 ２８．２％ 

３ 使用された端末 

   ①スマートフォン ４８．１％ 

   ②パソコン ３１．７％ 

   ③タブレット ２０．２％ 

４ 通信環境 

   ①フレッツ光等 ５２．９％ 

   ②モバイル Wi-Fi ルーター等 ３９．４％ 

   ③従量課金制サービス ７．７％ 

５ 試行時の全体的なつながり具合 

   ①大変よかった ７．７％ 

   ②よかった ５８．７％ 

   ③どちらかと言えばわるかった ２５．９％ 

   ④わるかった ６．７％ 

   ⑤無回答 １％ 

６ パワーポイントの提示におけるつながり具合 

   ①大変よかった・よかった ２６．９％ 

   ②どちらかと言えばわるかった・わるかった ６９．２％ 

７ 動画における見やすさ・聞きやすさ 

   ①大変よかった・よかった ４５．１％ 

   ②どちらかと言えばわるかった・わるかった ５４．８％ 

８ 今後、同じような機会があれば参加したいですか 

   ①参加したい ８７．９％ 

   ②参加できない １２．１％ 

  


